



2022年4月26日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波



慈溪阳光实验学校503班

## 童诗天地

## 春天

慈溪市慈吉实验学校413班  
范倬辰(证号2219559)  
指导老师 姜志华

太阳晒醒了“睡觉”的小花，吸引了勤劳采蜜的蜜蜂。春风吹醒了酣睡的小兔，它活动四肢，奔向宽广的田野。大树扭动着僵硬的身体，摇醒了叽叽喳喳的小鸟。小草伸了个大懒腰，说：“我要长高，我要长高。”小鱼们也赶来凑热闹，你一推，我一挤，都想尝尝春天的味道……

## 故乡的溪流

海曙区镇明中心小学  
实验校区403班  
薛傅丹(证号2214613)  
指导老师 叶佳怡

故乡的溪流，永不停息，顺着卵石，爬过一个又一个坡。它是那么活泼，引来串串水花，它是那么纯洁，没有一丝杂质。它从不喊累，因为它深爱着这片土地，要让这片土地上所有的人永久幸福！

## 春来了

海曙区高桥镇宋家漕小学401班  
郑雅婷(证号2213795)  
指导老师 李桂珍

春天来了，她把生机洒向世界。她吻了吻山顶的积雪，山顶的雪化了；她吻了吻河上的冰，冰融了；她吻了吻沉睡的大树，大树微微颌首。她寻找着落红，呵，找到了！她对着躲在被褥里的小花，呢喃低语。花儿欣欣然地，展开了笑靥，淘气地，吐着舌头，向春天问好。



## 丝瓜

宁波大学附属学校小学部107班  
顾潇程(证号2216263)  
指导老师 陈欣欣

组稿老师 宓芳羽

## 我们的英语节

赵艺天(证号2208939)

上周三中午，烈日当空，大家汇集在操场上，迎接即将到来的节日——慈溪阳光实验学校第十三届英语节！

开幕式开始了。首先，主持人告诉我们，英语节是属于我们每一个人的。接着校长用英语宣布，英语节开幕。台下顿时响起一片欢呼声。然后，主持人揭开了各班的运动项目。轮到我们班时，我们大喊一声：“Fencing！”那声音响彻云霄，振聋发聩。同时，班里四个同学雄赳赳气昂昂地上去表演击剑，他们“打”得不分胜负；台下掌声阵阵，叫好声此起彼伏。等到全部班级表演完后，舞蹈队的同学跳起了《we are happy》。随着音乐响起，我们场上的观众也不由自主地动了起来。在这激情澎湃的音乐声中，开幕式结束了。

英语节的第二天，我们参观了各个年级段的英语节吉祥物和手抄报。这个英语节的主题是亚运会，所以宣传窗上贴满了亚运会的海报。有同学说：“这个英语节，让我们更了解了亚运会，并祝福我们国家的运动员在亚运会上取得胜利，为祖国争光！”听完这些话，我的心久久不能平静。

随着英语节的到来，校园里出现了一股学习英语的劲头，同学间打招呼都会用英语。课间，大家还会用英语讨论亚运会的项目，气氛热烈！

## 我是“玩偶狐狸”

史哲丞(证号2208926)

“Na!Na!Na!I'm so happy……”伴着歌声，第十三届英语节开幕了。

开幕式上，我是一个巨型狐狸玩偶，潘佳诚是熊猫玩偶。我们两个玩偶相貌可爱，“狐狸”的长尾巴与“熊猫”的短尾巴都让人忍不住想摸个不停。开幕前，我们穿上这套巨大的衣服，身体立刻胖了几倍，胖乎乎的肚子，宽大的鞋子。但是最烦人的是——热，穿上这身玩偶服，本就热得冒汗的我仿佛钻进了蒸笼，顿时汗流浃背。

校长宣布英语节开幕了，精彩的表演即将开始。各个班级的同学穿着各式各样的衣服来到操场，一个个又唱又跳。当看见我们班的同学唱歌跳舞时，就轮到我们班出场了。我们一摇一晃挥着手走近同学们，和他们握手。我那毛茸茸的大手牵着一只只小手，同学们都与我打招呼，好不热闹。虽然那时我的衣服湿透了，但能给同学们带去欢乐，我特别高兴。

歌声一停，我们退到了一旁，观看其他同学的表演：帅气的街舞、气势惊人的划龙舟、悠闲自在的骑自行车表演……同学们的表演相当精彩。“Na!Na!Na!I'm so happy……”的歌声再次响起，英语节开幕式结束了。我们又一次出动，与同学们挥手再见，握手送别。

## 一年一度英语节

韩逸(证号2208914)

上周三，一年一度的英语节又来到了。

那天中午，我们换上了篮球服，一些同学换上了击剑服，还有一些同学换上了披风。尽管外面的太阳像团火，但我们激动的心情烧得比火还旺。到了草坪上，我们跟着音乐跳起舞来，我跳得特别起劲儿。

本次英语节的主题是“亚运会”。各班认领了亚运会的各个项目。我们班的项目是击剑，其他班有自行车、划龙舟、跆拳道、足球、围棋、羽毛球……那简直就是不胜枚举啊！有一些还上台展示了呢！有团结一心的划龙舟，有酷炫的街舞，有刚硬的跆拳道……

但我最喜欢的是校长宣布英语节开幕。只见他不慌不忙地走上讲台，用他的“中式英语”大声宣布：“The English Festival is opening——”全场轰动，开幕式也进入高潮。

接下来几天，还有丰富多彩的活动：英语电影、英语之星风采展示、主题角展示……英语节的高潮一个接着一个。

快乐的英语节，精彩的英语节，充满生机的英语节啊！I am so happy！我们在快乐中学习英语，在体验中浸润文化。

## 走近亚运会

马泽雨(证号2208923)

英语节——我们学校的“传统”节日，一年一度，每年4月份开幕。

本届英语节的主题是亚运会，每个班都要随机选一个亚运会比赛项目，我们班的项目是击剑。开幕式前，同学们有序入场，操场上顿时沸腾起来。每个班的前四位同学，扮演代表本班项目的运动员，我就是其中一个。我穿着沉重的击剑服，手拿一把帅气的剑。一开始感觉怪尴尬的，但是听到他人的赞许，看到他们投来的羡慕眼光，我十分开心，沉重的击剑服一下子就变得轻松了。树上的小鸟叽叽喳喳的，好像也在夸我；阳光好像也看中了我，一直在我头上。

开幕式上，我印象最深的是亚运会各个项目的介绍和展示：跆拳道、街舞、自行车……非常酷炫和精彩。轮到我们班展示了，我们四个同学跟着音乐，舞动着手中的剑，帅气十足，台下掌声如雷。

接下来的活动精彩纷呈。我们还看了一部英文电影——《恐龙当家》，讲一只胆小的恐龙被洪水卷到其他地方，和小野人成为好友并回到家的故事。

学校的英语节多姿多彩，热闹非凡，不仅让我们深入了解了亚运会，还给我们的校园生活增添了许多色彩。

## 精彩纷呈

## de 英语节

光阴似箭，日月如梭，弹指一挥间，你们已经度过了五年的小学生活。

五年前，你们怀揣懵懂与好奇，踏进小学校门，融入3班这个大家庭。五年间，你们走遍了校园的每个角落，这里的一草一木都留下了你们成长的足迹……有人说，小学是本多姿多彩的书。五年的时光，一千多页就这样匆匆翻过。回首间，那么多生动的细节，那么多精彩的片断，如此清晰地刻写在我们的记忆中。

Happy English, Happy Show!看，英语节上，你们是那么的快乐，为“小学”这本书又增添了精彩的一页。

指导老师 赵静

## 英语节开幕式

周子喻(证号2201883)

指导老师 赵静

英语节，是我们都十分期待的活动，“Happy English Happy Show”，快乐英语，秀出你我。

听说英语节要在周三举行，我兴奋极了，就像饥饿的人看见了面包。我不禁思索起来：这次英语节的主题是什么呢？上一次是中国传统节日，这次肯定会更有趣的。

周三中午，太阳火辣辣地照着，但抵挡不了我们参加英语节的热情。一开始，我就按捺不住激动的心情，不停地挥动着手中的旗子。风看见了，“呼——”地吹来，好像在捧场；旗子在风中翩翩起舞，好像也等得迫不及待了。我看见校长手拿着旗子，微笑着走向主席台，宣布英语节开幕！我们疯了似的跳起来，边挥手边大声呐喊着：“Happy English, Happy Show! Happy English, Happy Show!”

按下来就是表演节目了，先是一年级的学弟学妹们表演骑自行车。他们边骑车边按喇叭，仿佛在说：“英语节真快乐，英语节最有趣。”同时这也让我们认识了亚运会的一个项目——骑自行车，是不是挺有意思的呢？还有街舞、跆拳道、击剑……丰富多彩的节目不断上演，同时也徐徐揭开了这次英语节主题——亚运会。

我预祝本次英语节圆满成功，也衷心地祝愿2022年杭州亚运会圆满成功！